KORREKTUR 2409

NR 4 LUMEN CARDIGAN

RECHTES VORDERTEIL

Es wird tiber alle M Halbpatent hin und her str,
gleichzeitig in jeder 8. R M fiir den V-Ausschnitt
zugenommen:

1. R (= Hinreihe): 1 Rand-M, bis 5 M vor Ende
Halbpatent str, 2 M zunehmen, Halbpatent die R zu
Ende str, mit 1 Rand-M enden = 2 M zugenommen.
2.-8.R: 1 Rand-M, die R Halbpatent str, mit 1 Rand-M
enden.

1.-8. Rinsgesamt (10) 11 (12) 12 (13) 13 Mal wdh = (41)
47 (53) 57 (63) 67 M.

Mit V-Ausschnitt
gleichzeitig M fiir Armelloch zunehmen:
1. R (= Hinreihe): 1 Rand-M, 1 M 1li, 1 Patent-M, 1 M
li, 2 M zunehmen, bis 5 M vor Ende Halbpatent str,
2 M zunehmen, Halbpatent die R zu Ende str, mit 1
Rand-M enden =4 M zugenommen.

2.-8.R: 1 Rand-M, die R Halbpatent str, mit 1 Rand-M
enden.

9. R (= Hinreihe): 1 Rand-M, 1 M 1i, 1 Patent-M, 1 M
li, 2 M zunehmen, bis 5 M vor Ende Halbpatent str,
2 M zunehmen, Halbpatent die R zu Ende str, mit 1
Rand-M enden =4 M zugenommen.

10.-11. R: 1 Rand-M, die R Halbpatent str, mit 1
Rand-M enden.

Essind jetzt (49) 55 (61) 65 (71) 75 M auf der Nd.
Faden abschneiden, M stilllegen und linkes Vorderteil
str.

Zunahmen fur fortsetzen,

VORDER- UND RUCKENTEIL

Innerhalb 1 Rand-M in jeder Seite 3 2 R Halbpatent
hin und her str.

Zu Rund-Nd Nr 3 wechseln und néichste Riickreihe
str:

NR 8 CORNELIA CARDIGAN

VORDER- UND RUCKENTEIL

Zu Rund-Nd Nr 4 wechseln und 8 cm Biindchen hin
und her str:

(1. R = Ruckreihe): 1 Rand-M, 2 M re, *2 M 1i, 2 M re*,
*-*wdh, mit 1 Rand-M enden.

ARMEL

1 Rd re str, gleichzeitig die M-Zahl auf (80) 80 (84) 94
(94) 94 M regulieren.

Diagramm C rund str:

(10) 10 (12) 12 (17) 17 M li str, 60 M Diagramm C, bis
zum Rd-Beginn li str.

Mit dieser Einteilung weiter rund str, bis Armel 36 cm
misst, oder bis 12 cm vor gewlinschter Léinge.

Mit mindestens 3 Rd ohne Zopfverflechtung enden.
FUR GROSSE (XS) S-M (L) XL

1 Rd mit Ab- und Zunahmen str, bevor das Bundchen
gestrickt wird:

1M, 11i M zunehmen, bis Markierung li str, bis
Markierung letzte Rd des Diagramm C str, bis 1 M vor
Rd-Beginn li str, 1 M li zunehmen, 1 M li str = (76) 76
(80) 80 M.

] HINREIHE RE M, RUCKRETHE LIM
HINREIHE LI M, RUCKREIHE RE M

[™~J1MRE LOCKER ABHEBEN, RE VERSCHR ZURUCK

AUF LIND SETZEN UND 2 M RE VERSCHR ZUS-STR.
[+ 2 MREZUS-STR
[®] LIZUNEHMEN
[¥] RE ZUNEHMEN
2 M RE ZUS-STR
]
2M RE VERSCHR ZUS-STR

[Z=——T17] 3 M AUF HILFS-ND HINTER ARBEIT SETZEN,
3M RE, M VON HILFS-ND RE STR

[FF—F-+-FJ 3 M AUF HILFS-ND VOR ARBEIT SETZEN, 3 M RE, M VON HILFS-ND RE STR
[=]1 NEUE M ANSCHLAGEN

><J2MmL1ZUS-STR



HIER ENDEN
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NR 13 HEATHER SWEATER CABLE EDITION

HIER ENDEN
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HLS TVIN 9 (9) ¥ (€)

2>>>>>>1> S>> DD>1>221> 222> > > 221> > > 21> > > >1> > > > > > >>>] D>P>>2>>>>1>>>>>1>]
2>>>>>>1> S>> DD>12121> 2> 21> > >(>1> > > 21> > > >1> > > > > > >>>] D>P>22>>>>1>>>>>1>]
2>>>>>>1>] S>> DD > D23 D> >>>>1> > > 31> > D> > > >>>] 2>P>>2> D> >>>>1>]
2>>>>>>1>] S>> DD > D> D> DD >>> D> > D> > > >>>] 2DP>>2> D> >>>>1>]
2>>>>>>1> S>> D222 221212 > 221> > > 21> > > >1> > > > > > >>>] D>P>>2>>>>1>>>>>1>]
| >>>>P>] S>> D>>>>1> 2> 221> >>>1> > \ [>>>>>1>1> >>>] S>> >>>>> >
V[ > SO (] NENEEEED >>>] SR>l ]
LA > SO (] ] L D> >>>] SO>SR ]
SIS T SOSSEPIIEEERR T TR NV N P> SSESER 1T
SR> | \ DS LTS 1] 1 >>> SO>I T[T PP
S>>l VPR [T TSR [ | [>>] SOl [T TSP
SRR I VPR 1T PR U o [T TP
SSSSPEREEEE U N L T TIPSR 1 IR
2>>>>>>1>] SO [\ LT TR o [| [T T >RPRIRIPRP
2>>>>>>1>] SO [T TR S>>l I DRI
2>>>>>>1> S>>\ PR >>Y | 22> >>1>>>>1>1>1>
SIS RE [T U I PP 1] TSRS
2>>>>>>1>] ol [T NN DREEIPRERIPRDI>> 11 \L LIV DRI
2>>>>>>1>] IR LR NN [T o [\ IV IV DRI
SIS TR N NP> 1] > S I VBRI
SISl 1] TP T NS> 1] S>> SSEE T VN B>
S]] SRR T VT N>R 1T 1T >>>] SRR VT NP>
[N SO (] | [T TP >>>] SO>I [
[T T BRI || [T TP SEESERIE )
I S>> SO>I > >>>] SO>I
2>>>>> D D D D D D D D D D D D D D D D Do Do D D P Do o D P Do D Bt B Pt P >>>] 2DP>>> D> >>>>1>]
>>>>>> S>> D222 221212 > > 221> > > 21> > > >1> > > > > > >>>] D>P>>>2>>>>1>>>>>1>]
>>>>>> S>> DD>12121> 22121222 >(>1> > > 21> > > >1> > > > > > >>>] D222 >>>1>>>>>1>]
2>>>>> S>> DD > D23 D> S>> > > 31> > D> > > >>>] 2>>>>> D> >>>>1>]
D>>>>> D D D D D D DD D D D D D D D D D D D D D o D D D D D D P e 2> 2D >>>>>]
o
) 2
g E
z & =
P H =)
& . E g 2 = 8
E &5 2 x B Z
g 2 5 7 Z @ =
- N =2 E %
=4 < z
E > 2 2 4 22 B EH E 4 £ 4 =
< R a5 =T o 82 g & = o o
w D ~ RN_MRDRDN,H o AUH
2 g E wZ B2 22 uZ E 3 U ] e
S"A 3 SHOSB,JWHOSJ "AnKu
-l e SMVMRWVMV&R [
< x g R == =% »uts z =2 o § - X &
O x = 8 58 B8 425 5d 3 g w o =
m w s 5 &= s < & £ B g = & 9 = — w =
z > H 2 = = == 22 =25 =35 = = x > 2
x> Ao d @ P o@ m o om & oA o M om oM @ oo AMH
B e N > v =
O <« a < =
(G4 (a4 z
n O uG T
x I X B
Z QO Z QO

3

HIER BEGINNEN




NR 13 HEATHER SWEATER CABLE EDITION

C REVORDERTEIL

ALLE GROSSEN
——[ [V VIVIV VIVIV VIVIV VIVIV VIVIV
HIER ENDEN =NVV ViV VIV ViV VIV ViV VIV ViV VIV ViV VIV
- viv Y i Y i Y i Y i Y i
EENENY Y i Y i Y i Y i Y i
- VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV
ERENEEYNMY ViVIV ViVIV ViVIV ViVIV v
- v v v v v
- NCIvviv ViVIV ViVIV ViVIV ViVIV v
= IVV[ ViV ViV VIV ViV VIV ViV VIV ViV VIV i
-~ i Y i Y i Y i Y i
- i Y i Y i Y i Y i 3XL-5XL,
-~ VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV
- ViVIV ViVIV ViVIV VvV
- v v v
- ViVIV ViVIV ViVIV v
= NCVIVE VIV VIV V[V VIV VIV (L-2XL)
- viv i Y i Y i S M
-~ i Y i Y
- VIV VIV ViV Vv
MIT WENDEN
A v ¥ v v HIER ENDEN
- VIV[V (Xs-8)
- Vvl Vv
=== Y
- i
- //
HIER BEGINNEN
ALLE GROSSEN
HIER ENDEN
C  LINKES VORDERTEIL
VIVIV VIVIV VIVIV VIVIV VIVIV MERE
Vvl vV Vvl vV Vvl vV Vvl vV Vvl vV ViVl =
% VIV % VIV % VIV % VIV % VIV vivl | =
% VIV % VIV % VIV % VIV % VIV % -
% VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV -
v VvV VvV VvV VvV VIVIV] /] =
v v v v v -
v VvV VvV VvV VvV VvV /[ =
VIV Vvl vV Vvl vV Vvl vV Vvl vV Vvl [vIv] =
% % VIV % VIV % VIV % VIV V|V /=
% VIV % VIV % VIV % VIV % -
IXL-5XL % VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV VIV 7=
VvV VvV VvV VvV -
v v v v 7=
v VvV VvV VvV -
(L-2X1) % Vvl vV Vvl vV VIV VIVl [ /] =
% VIV % VIV % Vvl | =
SM % VIV % VIV % 7=
VIV VIV VIV VIV -
VvV VvV 7=
v -
VvV -
MIT WENDEN (XS-S)
D HINREIHE RE M, ViVl ViV =
HIER ENDEN Vv Vi =
RUCKRETHE LIM Vv =
% ~| -
HINREIHE LI M, -
RUCKREIHE RE M
HIER BEGINNEN
[~ ranD-M

EQ 1MRE LOCKER ABHEBEN, RE VERSCHR
ZURUCK AUF LIND SETZEN UND
2 MRE VERSCHR ZUS-STR

Ea 2MRE ZUS-STR
LIZUNEHMEN
REZUNEHMEN



